

都是当爸爸的人了，还沉溺于网络游戏 陈奕迅“严厉批评”谢霆锋

您身边若有沉溺网游的朋友，本报给您一条温馨建议，不妨试试



谢霆锋沉溺网游不能自拔

劝霆锋“断网”回家

日前，陈奕迅在上海的登台再一次让歌迷震撼。而在采访中，K歌之王借媒体发出“寻人启事”，要寻找好友谢霆锋。

好友谢霆锋即将晋升为父亲，但陈奕迅却为他焦急起来，“最近都找不到他

啊，打电话他也不接”。据陈奕迅说，原来谢霆锋最近迷上了网络游戏。身为好友的他大声呼吁大家劝劝即将为人父的谢霆锋：“希望有人在网上看到他的话，跟他说，工作已经这么辛苦了，还要玩游戏，歌迷劝劝他，都是要当爸爸的人了。”

为沉溺网游的朋友支招

对于沉溺于网络游戏的成人或孩子，本报建议：要努力创造良好的家庭氛围，无论是夫妻之间还是父母孩子之间，用沟通代替指责，用关爱代替冷漠，用鼓励代替羞辱。温馨、关爱、善于引导的家庭环境有助于

建立安全感和信任感。你真正善良、慈爱、诚实、智慧的教导、耐心的努力，终会使你在年老的时候看见：你从前所经历的似乎是痛苦的眼泪、辛勤的努力，而你所获的，却是令你喜悦、欢呼、欣慰、永不后悔的果实。

本报综合报道

孙淳“当”上办事处主任

还想再和蒋雯丽“谈恋爱”

孙淳以自己高贵的气质在内地娱乐圈中占了一席之地，而正在郑州电视台综合频道热播的电视剧《沉默与谎言》中，孙淳却变成了正派而不失圆滑、儒雅而不失精明的办事处主任，这个新形象最近引起了不少观众的争议。昨日，趁着《沉默与谎言》在郑州热播，记者电话连线了孙淳，他正在吴宇森导演的《赤壁》剧组出演角色，却不肯透露有关《赤壁》的任何消息。他道出了自己甘愿“当”办事处主任的缘由，并透露自己想再与蒋雯丽“谈恋爱”。
晚报记者 杨韫泓

演平凡人只为喜欢

有时是风流倜傥的潇洒白领，有时是阴险狡诈的一代枭雄，扮演过无数荧幕形象的演员孙淳已经走入了众多观众的脑海深处。在情感推理剧《沉默与谎言》中，孙淳却化身为一个正派而不失圆滑、

儒雅而不失精明的滨州驻省办事处主任杜德仁。孙淳坦言：“我从来不很客观地去评价我演过的每一个角色，这样太累，看到这个剧本后，我只是单纯地喜欢这个角色，他是一个平凡人，可能在你我身边就随

想再与“谭艾琳”谈恋爱

在曾经热播的电视剧《好想好想谈恋爱》中，孙淳扮演的“伍岳峰”与蒋雯丽扮演的“谭艾琳”的爱情是最让人动情的，也是最让人牵挂的一对。电视剧播出后，“伍岳峰”还成为了众多女性探讨的话题。孙淳说，很多女人都说

在就流行伍岳峰这样个性化的男人，他身上不仅有黑和白的东西，还有灰色的东西。看到伍岳峰，你会看到身边很多男人的影子。”说起搭档蒋雯丽，孙淳说：“当了妈妈后她更性感，和她谈一次恋爱还不够，真想再和她谈一次。”

与哥哥合作了却心愿

记者，加盟《相思树》剧组是一种难得的缘分：“因为剧中有个角色很适合我，而且是哥哥导演。我们的母亲老早就希望我们兄弟俩能

在一起拍戏，这回算是完成了她的一个心愿。而且和我哥哥合作感觉非常愉快，毕竟我们互相了解，沟通起来更加顺畅，也很有默契。”

你若没到过泰国，可以去看《王后秘史》 泰国的风土人情都在这里

□晚报记者 梁晨

好莱坞耗巨资克隆的“泰国妖后”今日将登上郑州各影院的大银幕。昨日，《王后秘史》在奥斯卡电影大世界举行媒体看片会，抱着尝鲜心态的观众有些失望，因为这部说宫廷阴谋的影片只不过是“穿着泰国马甲”，与中国古装功夫片差别不大。

“平时看泰国电影的机会不多，我就是冲着泰国风情来的。”一位观众在观看影片前对记者说，“可千万不要像《埃及艳后》那样沉闷就行。”他的话代表了大部分观众的想法。《王后秘史》讲的是16世纪泰国宫廷阴谋和纷争，葡萄牙勇士菲尔南多被奴隶贩子卖掉，因英勇善战和阿东成为国王的贴身护卫。王后苏达猜怨恨国王，与情人潘策划夺权阴谋：毒死国王、杀掉儿子，绞杀所有异己。

《王后秘史》中有段竹林中的格斗，菲尔南多和阿东跟偷袭国王的土著人展开激战，这些葡萄牙人、泰国人和土著居民都在竹林上飞来飞去，“看来他们的轻功也不赖，真不知道要是遇见李慕白谁能胜”。如果将《王后秘史》的场景换掉，差不多就是一部地道的国产动作片。不过，泰国风情确实成为影片的亮点，服装、宫殿、运河和城堡等足以吸引观众的眼球，传递着泰国古老而梦幻的气息。

“万人迷”陈好果然厉害 20分钟挣了20万

前日，陈好在重庆参加商演，在重庆只待了1个多小时，在现场只待了20分钟，就“神速”地赚到了20万元出场费。

演出原定下午3时开始，但主办方以天气过热为由，将演出推迟了半小时。在李金斗的主持下，其他演员“扎”了1个多小时的场子后，陈好乘坐的商务车终于出现。按一般演出时间长度，压轴表演的陈好正好应该在5时左右登场，陈好显然迟到了。据了解，陈好迟迟未到，是因为她搭乘的航班是下午2时从上海起飞的。为什么3时的演出，陈好2时还在上海？演出商解释说：“演出原本定的晚上演，陈好才定的下午的飞机，演出改时间不怪陈好。”当娇媚迷人的陈好款款上台时，观众才看清楚这位“万人迷”的模样。观众们的评价是“果然漂亮，与电视上一样，就是皮肤偏黑，比重庆妹妹的皮肤差远了”。从到达现场到离开，陈好待的时间只有大约20分钟，但她的出场费却高达20万元，连郭峰、李金斗、高原红等人加起来的酬劳都没有“万人迷”的高。

汪阳

“2008和谐中华迎奥运晚会”8月举行 这场晚会不售门票

□晚报记者 陈泽来

北京奥运会日趋临近，在距北京奥运会开幕倒计时一周年之际，“2008和谐中华迎奥运”大型文艺晚会将于8月5日至8月8日期间，在北京朝阳体育场精彩亮相。这是记者5月19日在该系列活动启动仪式上获悉的。

晚会上，著名变脸大师将与港台明星同台表演，戏曲表演艺术家将表演豫剧、京剧、粤剧、川剧、黄梅戏大联唱及中华鼓乐、南北狮舞、武术等。绘画、书法、摄影展将于8月6日至12日在北京朝阳体育中心举行。按照奥运文化活动的非商业原则，此次大型文艺演出为公益活动，不售门票；绘画、书法、摄影展，不收取报名费。

小虫领衔当专业评委

“风云新人”挑战明星

□晚报记者 王冉

“音乐风云榜风云新人挑战赛”昨天正式在郑州启动。今年确定沈阳、杭州、济南、武汉、成都、广州6大风云城市。郑州地区6月3日将最终选出8个最好的声音，无论男女，将参加济南站的新人大赛。为了保证判断标准的一致和相对公平，这次评委制度采取“终身制”，即3位评委从一而终贯穿在所有场次中，这次的重量级专业评委是台湾金牌制作人小虫、香港著名音乐人林敏聪和“美女作家”秋微，他们将全程目睹优秀新人的诞生。

